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56)

Lösen Sie die Differentialgleichung

d2

dt2 y(t) = t

auf dem Intervall [0,1] mit den Randbedingungen y(0) = y(1) = 0 mit Hilfe
der an die Randbedingungen angepaßten Greenschen Funktion. [Hinweis: wählen
Sie den Hilfsweg durch k2 → k2 + iε, ε ≥ 0, mit nachfolgendem ε → 0. Eine
Überprüfung der “Harmlosigkeit” der Integrationswege kann entfallen.]

57)

Lösen Sie die Differentialgleichung
(

d
dt

+1
)

y(t) = et

auf t ∈ [0,∞) unter der Randbedingung y(0) = 0 mit Hilfe der Greensfunktionen.

58)

Lösen Sie die Differentialgleichung −y′′(x)− y′(x) + 2y(x) = f (x) im Intervall
x ∈ [0,∞) mit den Randbedingungen y(0) = y(∞) = 0 durch eine an den Randbe-
dingungen angepaßte Greensfunktion.
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